

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 31.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005198559

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation MammothDB Schweiz GmbH, Basel

MammothDB Schweiz GmbH
(MammothDB Schweiz Sàrl) (MammothDB Schweiz Sagl) (MammothDB Schweiz Ltd liab.
Co)
Gartenstrasse 120
4052 Basel

MammothDB Schweiz GmbH, in Basel, CHE-487.427.578, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 70 vom 13.04.2021, Publ. 1005147844). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dinescu, Constantin, deutscher Staatsangehöriger, in Saint-Louis (FR), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; D'Agostino, Luciano, italienischer Staatsangehöriger, in Pratteln, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 3625 vom 26.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 70, Datum: 13.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt